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Dodatok pre danú krajinu 

SLOVENSKO 

 
Ste pozvaní investovať do akcií spoločnosti ENGIE S.A. v rámci ENGIE ZAMESTNANECKÉHO 
AKCIOVÉHO PLÁNU LINK 2024 (“LINK 2024”). 

Tento dokument obsahuje informácie o miestnej ponuke a sumár hlavných daňových dôsledkov Vašej 
investície. 

 
 
 

ENGIE ZAMESTNANECKÝ AKCIOVÝ PLÁN 

LINK 2024 

VŠEOBECNÉ VYHLÁSENIE 

Tento dokument je Vám poskytnutý ako doplnok k dokumentom týkajúcim sa programu LINK 2024, 
najmä k informačnej brožúre, Podmienkam LINK2024a Podmienkam SAR. Ďalšie podrobnosti nájdete 
v Predpisoch Medzinárodného plánu sporenia skupiny (Plan d'Epargne de Groupe International alebo 
"PEGI") spoločnosti ENGIE. Všetky dokumenty sú Vám k dispozícii na webovej stránke Ponuky 
https://link.engie.com/2024. 

Ak nerozumiete obsahu dokumentov (najmä informačnej brožúre, , Podmienkam LINK 2024, , 
Podmienkam SAR a tomuto dodatku pre danú krajinu) týkajúcich sa programu LINK 2024, povahe 
investície vo všetkých navrhovaných ponukách (Klasická ponuka a Viacnásobná ponuka) alebo 
porovnávacím rizikám a výhodám spojeným s programom LINK 2024, mali by ste sa obrátiť na 
autorizovaného finančného poradcu. 

 
Účasť na programe LINK 2024 je úplne dobrovoľná. Ponuka programu LINK 2024 sa poskytuje na 
základe vlastného uváženia a nie je súčasťou Vašich pracovných podmienok. Najmä akékoľvek 
výhody vyplývajúce z programu LINK 2024 nepredstavujú mzdu na účely akýchkoľvek dôchodkových 
alebo iných plánov výhod ani na účely výpočtu odstupného alebo podobnej platby. Vaša účasť v 
programe LINK 2024 nezakladá zmluvný nárok na pokračovanie v zamestnaní. 
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Informácie o ponuke v danej krajine 
 
 
 

1. Vydávajúca spoločnosť 
 

ENGIE S.A. (Euronext Paris: ENGI - ISIN kód: FR0010208488), francúzska akciová spoločnosť so sídlom 
na adrese 1 Place Samuel de Champlain, 92400 Courbevoie, Francúzsko, identifikovaná vo 
francúzskom obchodnom registri pod číslom 542 107 651 RCS Nanterre (ďalej len "Spoločnosť"). 

Informácie o Spoločnosti sú dostupné na webovej stránke (www.engie.com), konkrétne v univerzálnom 
registračnom dokumente. 

 
2. Oznámenie o zákone o cenných papieroch 

 

Tento dokument sa týka len zamestnancov, ktorí sú oprávnení zúčastniť sa programu LINK 2024. 

Táto Ponuka predstavuje súkromnú investíciu a nebola zaregistrovaná ani schválená žiadnymi 
príslušnými orgánmi. Ponuka 2024 sa uskutočňuje na základe výnimky z povinnosti zverejniť prospekt 
stanovenej v článku 1 ods. 4 písm. i) a článku 1 ods. 5 písm. h) nariadenia EÚ o prospekte 2017/1129. 

Tento dokument spolu s informačnou brožúrou a podmienkami, ktoré Vám boli poskytnuté, slúži ako 
informačný dokument požadovaný podľa článku 1 ods. 4 písm. i) a článku 1 ods. 5 písm. h) nariadenia 
EÚ o prospekte 2017/1129. 

 
3.    Ponúkane akcie 

 

Akcie spoločnosti ENGIE ponúka v rámci programu LINK 2024 budú (i) existujúce akcie odkúpené 
Spoločnosťou a/alebo (ii) nové akcie, ktoré budú vydané. 

 
Existujúce akcie ponúkané v rámci programu LINK 2024 sú bežné akcie Spoločnosti kótované na burze 
Euronext Paris. 

 
Prípadná žiadosť o prijatie novo emitovaných akcií na obchodovanie na regulovanom trhu Euronext 
Paris bude zaslaná čo najskôr po ukončení zvýšenia kapitálu. Akcie budú prijaté na trh kótovaných 
cenných papierov ako existujúce akcie a budú s nimi plne asimilované hneď po ich prijatí na 
obchodovanie. 

 
4. Správa akcií 

 

Vaše ENGIE akcie budú vedené vo Vašom mene na účte, ktorý spravuje Société Générale Securities 
Services v rámci PEGI. Ďalšie informácie týkajúce sa správy Vašich akcií Vám budú poskytnuté po 
skončení ponukového obdobia. 

 
Ako každý akcionár spoločnosti ENGIE S.A. budete mať právo na dividendy, ak ich ENGIE S.A. vyplatí, 
a právo hlasovať na valných zhromaždeniach akcionárov. 

 
5. Obdobie držania a predčasné uvoľnenie 

 

Vzhľadom na výhody poskytnuté v rámci programu LINK 2024 musí byť Vaša investícia držaná počas 
päťročného obdobia, ktoré sa končí 6. novembra 2029 vrátane, s výnimkou nasledujúcich prípadov 
predčasného uvoľnenia: 

- Ukončenie Vašej pracovnej zmluvy v dôsledku výpovede, prepustenia alebo odchodu do 
dôchodku; 
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- Vašej smrti; alebo 
- Vašej invalidity, ktorá Vám znemožňuje vykonávať akúkoľvek odbornú činnosť. 

 
Tieto prípady predčasného uvoľnenia sú definované francúzskym právom a musia sa vykladať a 
uplatňovať v súlade s francúzskym právom. V prípade potreby by ste nemali dospieť k záveru, že je 
možné využiť prípad predčasného uvoľnenia, pokiaľ ste svojmu zamestnávateľovi neopísali svoj 
konkrétny prípad a zamestnávateľ nepotvrdil, že sa na Vašu situáciu vzťahuje, po predložení 
požadovanej podpornej dokumentácie. 

 
Predčasné uvoľnenie je možné len po ukončení programu LINK 2024, ktoré je naplánované dňa7. 
novembra 2024. 

 
Ak sa Vás niektorá z týchto udalostí týka, tak Vy (prípadne Vaši dedičia): 

• dostanete automaticky SAR platbu v súlade s podmienkami plánu SAR; a 

• môžete, ale nie ste povinný, požiadať o uvoľnenie všetkých alebo časti akcií spoločnosti 
ENGIE, ktoré ste získali v rámci Klasickej a/alebo Viacnásobnej ponuky. 

 
V prípade Viacnásobnej ponuky, ak nepredáte Vaše ENGIE akcie, potom ako bola SAR platba 
automaticky vykonaná, Vaša investícia do akcií spoločnosti ENGIE už nebude chránená v prípade 
poklesu ceny akcií pod Referenčnú cenu po splatnosti plánu. 

 
6. Uvoľnenie investície 

 

Vaša investícia bude uvoľnená na konci päťročného obdobia blokovania7. novembra 2029. Môžete sa 
rozhodnúť predať svoje akcie na trhu alebo si ich naďalej ponechať. 

• Ak ste si vybrali Klasickú ponuku: 

Hodnota Vašej investície nie je zaručená a bude sa odvíjať od výkonnosti akcie spoločnosti ENGIE, ktorá 
môže rásť aj klesať. V čase splatnosti Klasickej ponuky nemusíte získať späť celú výšku svojej investície. 

• Ak ste si vybrali Viacnásobnú ponuku: 
 

SAR platba Vám bude vyplatená po zaplatení akýchkoľvek príslušných daní a príspevkov na sociálne 
poistenie v súlade s Podmienkami SAR. 

Upozorňujeme, že na konci päťročného obdobia blokovania sa SAR platba vykoná automaticky a bez 
ohľadu na to, či požiadate o predaj svojich ENGIE akcií: ak v tom čase nepredáte svoje ENGIE akcie, 
Vaša investícia do akcií spoločnosti ENGIE už nebude chránená v prípade poklesu ceny akcií pod 
Referenčnú cenu po splatnosti plánu. 

 
7. Ponuka pre ruských alebo bieloruských štátnych príslušníkov a fyzické 

osoby s pobytom v Rusku alebo Bielorusku 
 

Podľa ustanovení nariadenia (EÚ) č. 833/2014 a nariadenia (EÚ) č. 765/2006 v platnom znení sa ponuka 
programu LINK 2024 nevzťahuje na ruských štátnych príslušníkov a fyzické osoby s pobytom v Rusku, 
ani na bieloruských štátnych príslušníkov a fyzické osoby s pobytom v Bielorusku s výnimkou (i) ruských 
štátnych príslušníkov, ak sú tieto osoby štátnymi príslušníkmi členského štátu Európskej únie, členského 
štátu Európskeho hospodárskeho priestoru alebo Švajčiarska, alebo majú povolenie na prechodný 
alebo trvalý pobyt v členskom štáte Európskej únie alebo členského štátu Európskeho hospodárskeho 
priestoru, a (ii) bieloruských štátnych príslušníkov, ak sú tieto osoby štátnymi príslušníkmi členského 
štátu Európskej únie alebo majú povolenie na prechodný alebo trvalý pobyt v členskom štáte Európskej 
únie. 
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Daňové informácie 
 

Nižšie uvádzame stručný prehľad daňového režimu a režimu sociálneho poistenia, ktorý by sa na Vás 
mal vzťahovať, ak ste daňovým rezidentom na Slovensku vo všetkých relevantných obdobiach a 
zúčastňujete sa na programe LINK 2024. 

Ak nie ste daňovým rezidentom na Slovensku, mali by ste sa o platnom daňovom režime poradiť so 
svojím daňovým poradcom. 

Tento prehľad uvádza len niektoré daňové dôsledky a dôsledky v oblasti sociálneho poistenia, ktoré 
môžu vyplynúť z účasti na programe LINK 2024, a má len informatívny charakter. Preto by sa tento 
prehľad nemal považovať za názor Vášho zamestnávateľa, jeho poradcov alebo spoločnosti ENGIE S.A., 
ani by sa naň nemalo spoliehať ako na úplný alebo rozhodujúci. 

Daňové dôsledky a dôsledky v oblasti sociálneho poistenia uvedené nižšie sú opísané v súlade s 
právnymi predpismi a postupmi platnými na Slovensku v januári 2024. Tieto zákony a postupy sa môžu 
časom zmeniť. 

 
 
 

 

1. Zdaňovanie v čase účasti 
 

A. Zľava 
 
Úpis/nadobudnutie akcií spoločnosti ENGIE so zľavou sa bude považovať za Vaše zdaniteľné 
plnenie, ktoré je súčasťou Vášho iného pravidelného príjmu zo zamestnania (príjmu zo závislej 
činnosti) v čase zúčtovania - doručenia akcií. 

 
Váš príjem bude predstavovať rozdiel medzi (i) záverečnou cenou ENGIE akcií k 7. novembru 2024 a 
(ii) cenou, ktorú ste za akcie zaplatili. 

 
Bude zahrnutý do Vašej mesačnej mzdy za kalendárny mesiac, v ktorom ste tento príjem dostali, a 
zdanený Vaším miestnym zamestnávateľom progresívnou sadzbou dane z príjmu (19 % alebo 25 
% v závislosti od Vášho mesačného príjmu). Príslušná daň z príjmu bude z Vašej mzdy zrazená. 

 
Tento príjem bude podliehať aj povinným odvodom na sociálne poistenie (9,4 %) a zdravotné 
poistenie (4 %), ktoré Vám bude z mesačného platu strhávať zamestnávateľ. Maximálny mesačný 
vymeriavací základ, z ktorého sa zrážajú príspevky na sociálne poistenie, je v roku  2024 vo výške 
9 128EUR a zahŕňa celý Váš príjem zo zamestnania. Pre príspevky na zdravotné poistenie nie je 
stanovený žiadny strop. 

 
B. Zodpovedajúci Príspevok (Zdarma Akcie ihneď doručené)  
 
Zodpovedajúci Príspevok predstavujúci akcie ENGIE, ktoré Vám budú doručené bezodplatne 
(Zdarma Akcie), sa bude považovať za Vaše zdaniteľné plnenie, ktoré je súčasťou Vášho iného 
pravidelného príjmu zo zamestnania (príjmu zo závislej činnosti) v čase zúčtovania - doručenia 
Zdarma Akcií. 

 
Váš príjem bude predstavovať záverečná cena akcií ENGIE ku dňu ich doručenia ku Vám (t. j. k 
7. novembru 2024). 

 
Bude zahrnutý do Vašej mesačnej mzdy za kalendárny mesiac, v ktorom ste tento príjem dostali, a 
zdanený Vaším miestnym zamestnávateľom progresívnou sadzbou dane z príjmu (19 % alebo 25 
% v závislosti od Vášho mesačného príjmu). Príslušná daň z príjmu bude z Vašej mzdy zrazená. 

Daňový režim Klasickej ponuky 
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Tento príjem bude podliehať aj povinným odvodom na sociálne poistenie (9,4 %) a zdravotné 
poistenie (4 %), ktoré Vám bude z mesačného platu strhávať zamestnávateľ. Maximálny mesačný 
vymeriavací základ, z ktorého sa zrážajú príspevky na sociálne poistenie, je v roku 2024 vo výške 
9 128 EUR a zahŕňa celý Váš príjem zo zamestnania. Pre príspevky na zdravotné poistenie nie je 
stanovený žiadny strop. 
 
Daňové a zrážkové povinnosti súvisiace s vyššie uvedenými skutočnosťami môžu ovplyvniť 
čistú výšku Vašej mzdy za príslušný mesiac.  

 
 

2. Zdaňovanie počas 5-ročného obdobia blokovania 
 

A. Zdaňovanie dividend vo Francúzsku 
 

Prípadné dividendy vyplácané spoločnosťou ENGIE S.A. z akcií ENGIE, ktoré vlastníte, podliehajú vo 
Francúzsku zrážkovej dani vo výške 12,8 %   Ak máte nárok na výhody zo Zmluvy o zamedzení 
dvojitého zdanenia medzi Francúzskom a Slovenskom, sadzby francúzskej zrážkovej dane (t. j. 12,8 %) 
sa môžu znížiť (10 %) za predpokladu, že bola predložená príslušná dokumentácia. 

 
B. Zdaňovanie dividend na Slovensku 

 
Dividendy zo zisku vykázaného spoločnosťou ENGIE za jej zdaňovacie obdobia začínajúce 
1. januára 2024 a neskôr budú podliehať dani z príjmu fyzických osôb vo výške 10 %. Dividendy zo 
zisku vykázaného spoločnosťou ENGIE za jej zdaňovacie obdobia začínajúce pred 1. januárom 2024 
budú podliehať dani z príjmu fyzických osôb vo výške 7 %. 
 

Za tieto daňové záležitosti budete zodpovední sami prostredníctvom podania daňového priznania k dani 
z príjmov fyzických osôb. Prijaté dividendy nebudú podliehať odvodom na sociálne ani zdravotné 
poistenie. 

 
Francúzska daň zrazená pri zdroji z vyplatených dividend je započítateľná na slovenskú daň z príjmov 
fyzických osôb. 

 
3. Zdaňovanie na konci 5-ročného obdobia blokovania (alebo v prípade predčasného 

uvoľnenia) 
 

A. Predaj menej ako 1 rok po Vašej účasti 
 

Ak akcie predáte v prípade predčasného uvoľnenia v lehote kratšej ako 1 rok po Vašej účasti, dosiahnutý 
kapitálový zisk bude podliehať dani z príjmu fyzických osôb (19 % alebo 25 % v závislosti od Vášho 
ročného príjmu). Prípadnú stratu z predaja akcií nie je možné započítať s príjmami zo závislej činnosti. 

Zdaniteľný kapitálový zisk bude predstavovať rozdiel medzi (i) príjmom z predaja  akcií, a (ii) súčtom:  
a) ceny, ktorú ste zaplatili za akcie pri ich nadobudnutí, a 
b) nákladov vynaložených na ich upísanie/nadobudnutie a predaj, ako sú poplatky maklérom, a 
c) sumy nepeňažného plnenia zdaneného vaším zamestnávateľom pri nadobudnutí akcií. 

 
Kapitálový zisk by sa mal uviesť vo Vašom daňovom priznaní k dani z príjmu. Na preukázanie výšky 
nepeňažného plnenia už zdaneného Vaším zamestnávateľom by ste mali od svojho zamestnávateľa získať 
písomné potvrdenie o zdanenom nepeňažnom plnení. 

Na dosiahnutý kapitálový zisk sa môže vzťahovať oslobodenie od dane až do výšky 500 EUR (ak by ste 
poberali aj príjem z prenájmu alebo príjem z príležitostných činností alebo poľnohospodárskej výroby, 
suma oslobodená od dane by sa mala úmerne znížiť). 
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Z takéhoto kapitálového príjmu budete povinný platiť aj odvody na zdravotné poistenie vo výške 15 % 
(ročný vymeriavací základ nie je obmedzený) prostredníctvom ročného zúčtovania zdravotného 
poistenia, ktoré Vám vypracuje poisťovňa. 

Tieto odvody na zdravotné poistenie si môžete odpočítať od základu dane z príjmov, avšak až dodatočne 
po tom ako ich v nasledujúcom roku vyrubí zdravotná poisťovňa, a to prostredníctvom dodatočného 
daňového priznania za predchádzajúci rok kedy ste akcie predali, alebo prostredníctvom riadneho 
daňového priznania za rok, v ktorom boli odvody na zdravotné poistenie zdravotnou poisťovňou 
vyrubené za podmienky, že aj v tomto roku dosiahnete kapitálový zisk z predaja akcií. 

B. Predaj viac ako 1 rok po Vašej účasti 
 

Ak akcie predáte po uplynutí päťročného obdobia blokovania (alebo pri predčasnom uvoľnení po viac 
ako jednom roku od účasti), nebudete musieť platiť žiadne dane z príjmu, sociálne ani zdravotné 
odvody z prípadného zisku z predaja. 
 
Príjem z predaja akcií je oslobodený pri predaji od dane z príjmov iba v tom prípade, ak akcie nemáte 
zahrnuté v obchodnom majetku a sú splnené dve podmienky, a to: 

a) akcie boli prijaté na obchodovanie na regulovanom trhu alebo obdobnom zahraničnom 
regulovanom trhu (napr. burze CP); a 
b) doba medzi ich nadobudnutím a predajom presiahla 1 rok ale len za predpokladu, že aj doba medzi 
ich prijatím na obchodovanie na regulovaný trh alebo obdobný zahraničný regulovaný trh a predajom 
presiahla 1 rok.  

  

4. Oznamovacie povinnosti 
 

V súvislosti s upísaním/nadobudnutím akcií spoločnosti ENGIE neexistuje žiadna oznamovacia povinnosť. 
 

Pri nadobudnutí dividend ste povinný podať daňové priznanie k dani z príjmov fyzických osôb do 
3 kalendárnych mesiacov po skončení kalendárneho roka, v ktorom ste dividendy dostali. 

V prípade, že ste svoje akcie/ Zdarma Akcie nedržali dlhšie ako 1 rok: 
- Vy (a nie Váš zamestnávateľ) musíte kapitálový zisk priznať v daňovom priznaní k dani z 

príjmov fyzických osôb a zaplatiť príslušnú daň. Daňové priznanie k dani z príjmov fyzických 
osôb sa podáva do 3 kalendárnych mesiacov po skončení zdaňovacieho obdobia 
(kalendárneho roka), v ktorom ste takýto príjem dosiahli; 

- nie ste povinný predkladať zdravotnej poisťovni žiadne informácie o dosiahnutom kapitálovom 
príjme, pretože to urobí Váš daňový úrad. 
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1. Zdaňovanie v čase účasti 
 

Zľava 
 

Úpis/nadobudnutie akcií spoločnosti ENGIE so zľavou sa bude považovať za Vaše zdaniteľné plnenie, 
ktoré je súčasťou Vášho iného pravidelného príjmu zo zamestnania (príjmu zo závislej činnosti) v 
čase zúčtovania - doručenia akcií. 

 
Váš príjem bude predstavovať rozdiel medzi (i) záverečnou cenou ENGIE akcií k 22. decembru  
7. novembru 2024 a (ii) cenou, ktorú ste za akcie zaplatili. 

 
Bude zahrnutý do Vašej mesačnej mzdy za kalendárny mesiac, v ktorom ste tento príjem dostali, a 
zdanený Vaším miestnym zamestnávateľom progresívnou sadzbou dane z príjmu (19 % alebo 25 % 
v závislosti od Vášho mesačného príjmu). Príslušná daň z príjmu bude z Vašej mzdy zrazená. 

 
Tento príjem bude podliehať aj povinným odvodom na sociálne poistenie (9,4 %) a zdravotné 
poistenie (4 %), ktoré Vám bude z mesačného platu strhávať zamestnávateľ. Maximálny mesačný 
vymeriavací základ, z ktorého sa zrážajú príspevky na sociálne poistenie, je v roku 2024 vo výške  
9 128 EUR a zahŕňa celý Váš príjem zo zamestnania. Pre príspevky na zdravotné poistenie nie je 
stanovený žiadny strop. 

 
2. Zdaňovanie počas 5-ročného obdobia blokovania 

 

A. Zdaňovanie dividend vo Francúzsku 

Prípadné dividendy vyplácané spoločnosťou ENGIE S.A. z akcií ENGIE, ktoré vlastníte, podliehajú vo 
Francúzsku zrážkovej dani vo výške 12,8 %. Ak máte nárok na výhody zo Zmluvy o zamedzení 
dvojitého zdanenia medzi Francúzskom a Slovenskom, sadzby francúzskej zrážkovej dane (t. j. 12,8 %) 
sa môžu znížiť (10 %) za predpokladu, že bola predložená príslušná dokumentácia. 

 
B. Zdaňovanie dividend na Slovensku 

Dividendy zo zisku vykázané spoločnosťou ENGIE v jej zdaňovacích obdobiach od 1. januára 2024 budú  
podliehať dani z príjmov fyzických osôb vo výške 10%. Dividendy zo zisku vykázané spoločnosťou 
ENGIE v jej zdaňovacích obdobiach začínajúcich pred 1. januárom 2024 budú podliehať dani z príjmov 
vo výške 7%. 

 
Za tieto daňové záležitosti budete zodpovední sami prostredníctvom podania daňového priznania k dani 
z príjmov fyzických osôb. Prijaté dividendy nebudú podliehať odvodom na sociálne ani zdravotné 
poistenie. 

 
Francúzska daň zrazená pri zdroji z vyplatených dividend je započítateľná na slovenskú daň z príjmov 
fyzických osôb. 

 
 

3. Zdaňovanie na konci 5-ročného obdobia blokovania (alebo v prípade predčasného 
uvoľnenia) 

 

A. Predaj akcií 
 

a) Predaj menej ako 1 rok po Vašej účasti 

Daňový režim pre Viacnásobnú ponuku 
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Ak akcie predáte v prípade predčasného uvoľnenia v lehote kratšej ako 1 rok po Vašej účasti, dosiahnutý 
kapitálový zisk bude podliehať dani z príjmu fyzických osôb (19 % alebo 25 % v závislosti od Vášho 
ročného príjmu). Prípadnú stratu z predaja akcií nie je možné započítať s príjmami zo závislej činnosti. 

Zdaniteľný kapitálový zisk  bude predstavovať rozdiel medzi (i) príjmom z predaja  akcií, a (ii) súčtom: 
a) ceny, ktorú ste zaplatili za akcie pri ich nadobudnutí, a 
b) nákladov vynaložených na ich upísanie/nadobudnutie a predaj, ako sú poplatky maklérom, a 
c) sumy nepeňažného plnenia zdaneného vaším zamestnávateľom pri nadobudnutí akcií. 

Kapitálový zisk by sa mal uviesť vo Vašom daňovom priznaní k dani z príjmu. Na preukázanie výšky 
nepeňažného plnenia už zdaneného Vaším zamestnávateľom by ste mali od svojho zamestnávateľa 
získať písomné potvrdenie o zdanenom nepeňažnom plnení. 

Na dosiahnutý kapitálový zisk sa môže vzťahovať oslobodenie od dane až do výšky 500 EUR (ak by ste 
poberali aj príjem z prenájmu alebo príjem z príležitostných činností alebo poľnohospodárskej výroby, 
suma oslobodená od dane by sa mala úmerne znížiť). 

Z takéhoto kapitálového príjmu budete povinný platiť aj odvody na zdravotné poistenie vo výške  15 % 
(ročný vymeriavací základ nie je obmedzený) prostredníctvom ročného zúčtovania zdravotného 
poistenia, ktoré Vám vypracuje poisťovňa. 

Tieto odvody na zdravotné poistenie si môžete odpočítať od základu dane z príjmov, avšak až dodatočne 
po tom ako ich v nasledujúcom roku vyrubí zdravotná poisťovňa, a to prostredníctvom dodatočného 
daňového priznania za predchádzajúci rok kedy ste akcie predali, alebo prostredníctvom riadneho 
daňového priznania za rok, v ktorom boli odvody na zdravotné poistenie zdravotnou poisťovňou 
vyrubené za podmienky, že aj v tomto roku dosiahnete kapitálový zisk z predaja akcií. 

b) Predaj viac ako 1 rok po Vašej účasti 

Ak akcie predáte po uplynutí päťročného obdobia blokovania (alebo pri predčasnom uvoľnení po viac 
ako jednom roku od účasti), nebudete musieť platiť žiadne dane z príjmu, sociálne ani zdravotné 
odvody z prípadného zisku z predaja. 

Príjem z predaja akcií je oslobodený pri predaji od dane z príjmov iba v tom prípade, ak akcie nemáte 
zahrnuté v obchodnom majetku a sú splnené dve podmienky, a to   

a) akcie boli prijaté na obchodovanie na regulovanom trhu alebo obdobnom zahraničnom 
regulovanom trhu (napr. burze CP); a 
b) doba medzi ich nadobudnutím a predajom presiahla 1 rok ale len za predpokladu, že aj doba 
medzi ich prijatím na obchodovanie na regulovaný trh alebo obdobný zahraničný regulovaný trh a 
predajom presiahla 1 rok.  

B. SAR platba 
 

SAR platba predstavuje príjem zo zamestnania, ktorý sa zdaňuje spolu s Vašou pravidelnou mzdou 
vyplácanou miestnym zamestnávateľom, ako je uvedené v bode 1. 

Tento príjem bude podliehať aj povinným odvodom na sociálne a zdravotné poistenie, ktoré bude 
zrážať Váš miestny zamestnávateľ, ako je uvedené v bode 1. 

 
4. Oznamovacie povinnosti 

 

V súvislosti s upísaním/nadobudnutím akcií spoločnosti ENGIE ani s prijímaním príjmov na základe SAR 
neexistuje žiadna oznamovacia povinnosť. 

 
Pri nadobudnutí dividend ste povinný podať daňové priznanie k dani z príjmov fyzických osôb do 
3 kalendárnych mesiacov po skončení kalendárneho roka, v ktorom ste dividendy dostali. 

 
V prípade, že ste svoje akcie nedržali viac ako 1 rok po účasti v programe Link 2024: 
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- Vy (a nie Váš zamestnávateľ) musíte kapitálový zisk priznať v daňovom priznaní k dani z 
príjmov fyzických osôb a zaplatiť príslušnú daň. Daňové priznanie k dani z príjmov fyzických 
osôb sa podáva do 3 kalendárnych mesiacov po skončení zdaňovacieho obdobia 
(kalendárneho roka), v ktorom ste takýto príjem dosiahli; 

- nie ste povinný predkladať zdravotnej poisťovni žiadne informácie o dosiahnutom kapitálovom 
príjme, pretože to urobí Váš daňový úrad. 


